

## JU ŽUPANIJSKIH PRISTANIŠTA

## Nema promjene cijena karata na liniji Valbiska-Lopar

Na novinarski upit o poskupljenju cijena karata za otočane na liniji Valbiska-Lopar, što je izazvalo veliko nezadovoljstvo Rabljana, odgovorio je pomoćnik ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Igor Butorac.

– Kad se promatra cijena karte po nautičkoj milji za otočane ona je sada svedena u realne okvire. Primjerice, u usporedbi linije Jablanac – Mišnjak s linijom Valbiska – Lopar u praksi smo imali za četiri puta veću udaljenost istu cijenu karte, što je ekonomski doista neodrživo, pogotovo u kontekstu novog ciklusa natječaja u javnom linijskom prometu. Taj je natječaj raspisan nakon ulaska Hrvatske u EU i cijene se neće i ne mogu mijenjati, kazao je Butorac.

nog gata planira se rasteretiti postojeći dio operativne obale, proširiti i sanirati pristanište radi sigurnijeg priveza i povećanja putničkog prometa luke Opatija. Projekt predstavlja nultu fazu projekta dogradnje luke Opatija, a ukupna procijenjena vrijednost radova je 3,12 milijuna kuna.

Siniša Hajdaš Dončić naglasio je da za buduća ulaganje u županijske luke i povezivanje državnih cesta u razdoblju od 2014. do 2020. godine Hrvatska ima na raspolaganju 600 milijuna kuna sredstava iz Operativnog programa Kohezija i konkurentnost.

– Potrebno je raditi na projektima, studijama izvodljivosti, studijama utjecaja na okoliš, ishodovanju lokacijskih i građevinskih dozvola, odnosno na pripremi dokumentacije za povlačenje europskih sredstava. Tko bude spremniji i ispunio uvjete moći će koristiti 85 posto sredstava za ove projekte. Mogu zaključiti da ovi projekti nisu slučajni, jer se pomorskim dobrom najbolje upravlja baš u Primorsko-goranskoj županiji, kazao je Hajdaš Dončić.

## Nova riva u Krku

Primorsko-goranski župan Zlatko Komadina kazao je kako postoji cijeli niz spremnih projekata ili onih na koji-

**99** Ovi projekti nisu slučajni, jer se pomorskim dobrom najbolje upravlja baš u Primorsko-goranskoj županiji

ministar Siniša Hajdaš Dončić

ma se radi, te dodao kako županijske luke uprave imaju oko 50 milijuna kuna prometa na godišnjoj razini te upravljaju s ukupno 85 luka županijskog i lokalnog značaja.

– Luka Krk je spremna za novu rivu, također su spremni projekti i u Njivčama, Puntu, dok u Valbiski ulaganjima. u lučku infrastrukturu treba pridodati i uređenje državne ceste, što je u ingerenciji Hrvatskih cesta. U luci Stinica su također potrebna ulaganja kao i u Mišnjaku, dok u Loparu moramo osigurati da vozila tijekom sezone ne zakreće mjesto. Mogu poručiti da je sustav županijskih lučkih uprava spreman iskoristiti svih 600 milijuna kuna, jer imamo toliko spremnih projekata, zaključio je Komadina.

**INTERCHALET**  
www.interchalet.com

Vi imate kuću za odmor?  
Mi Vam dovodimo goste!  
**USPJEŠNO IZNAJMLJIVANJE!**

D. Pučar  
d.pucar@interchalet.com  
**099 5135273**  
(pon-pet 10-17 sati)

## DAN EUROPE Strategija razvoja Rijeke u Bruxellesu

**RIJEKA** » U povodu Dana Europe, 9. svibnja, u Bruxellesu će se održati festival europskih regija i gradova na kojemu će Grad Rijeka predstaviti Strategiju razvoja do 2020., odnosno bogatu industrijsku baštinu, turističku ponudu, te aktivnosti i projekte usmjerene građanima.

– Festival europskih regija i gradova organizira Odbor regija EU-a u sklopu manifestacije Open Doors kojom europske institucije obilježavaju Dan Europe.

Uz Dan Rijeku, sudjelovat će još devet hrvatskih regija i gradova u izložbenom prostoru »Croatian Corner« smještenom u Odboru regija. Grad Rijeku predstavljat će Nataša Mandić i Valentina Iskra iz Odjela za poduzetništvo, navode u Uredu grada. (D. C.)

## POLAGANJE KABELA

### Radovi u Čandekovoj do 10. lipnja

**RIJEKA** » Radovi na prekopu Ulice Franje Čandeka kod OŠ Turnić, radi izrade kabelske kanalizacije 110-kilovoltno-elektro instalacije, zbog nepredviđenih radova prozudit će se do 10. lipnja ove godine, najavljeno je iz tvrtke Đusto d.o.o. koja je izvođač radova.

– Za potrebe izvođenja radova promet će se odvijati naizmjenično jednom prometnom trakom, prema privremenoj prometnoj signalizaciji. Prilikom izvođenja radova mogući su nailasci na tešku građevinsku mehanizaciju i kamione pa se mole vozači za oprez.

Zbog veće dubine kanala i lošeg terena molimo pješake da se pridržavaju predviđenih pješačkih obilazaka, stoji u priopćenju tvrtke Đusto, uz napomenu kako će se radovi odvijati od ponedjeljka do subote od 7 do 17 sati. (M. Gl.)

## ENERGO ■ PRAVIČNA TARIFA – ZADOVOLJAN KORISNIK

# Poseban pristup za svaku od 264 zgrade

Energo će za svaku zgradu izraditi specifični profil njene potrošnje i te podatke prezentirati stanarima kao temelj za daljnje dogovore, odnosno pronalazak optimalnog rješenja

**RIJEKA** » Budući da je svega 30 posto korisnika ispunito Energovu anketu o nastavku korištenja usluge centralnog grijanja, gradska će toplinarska tvrtka pojedinačno razgovarati s predstavnicima svake od 264 zgrade priključene na mrežu toplana, kako bi za svaku od njih bilo pronađeno optimalno rješenje, najavili su na konferenciji za novinare direktor Energa Sanjin Kirigin i njegov zamjenik Marko Križanec, koji su prezentirali daljnje aktivnosti na području toplinarstva koje će Energo provoditi pod motom »Pravična tarifa – zadovoljan korisnik«.

– Pravična tarifa je jedino rješenje, jer preskupa tarifa je nepovoljna za korisnike, a jeftina vodi u propast distributera, rekao je Kirigin.

Za svaku će zgradu, istaknuli su, biti izraden specifični profil njene potrošnje, a podaci će biti prezentirani stanarima. kao temelj za daljnje dogovore, odnosno prezentaciju optimalnog rješenja, nakon čega će Energo osigurati pomoć u realizaciji odabrane opcije.

– Inzistiramo na dijalogu sa svima koji to žele, bili to



Direktor Sanjin Kirigin i njegov zamjenik Marko Križanec

korisnici, udruge ili netko treći. Pozivam sve da dođu u Energo kako bismo zajedno radili na pronalaganju najboljeg rješenja, a predstavnici Energa će obići sve zgrade s istim ciljem, rekao je Kirigin.

Križanec je najavio i zahtjev za novim izmjenama regulative u području toplinarstva. Energo će Ministarstvu gospodarstva uputiti prijedlog novih izmjena Pravilnika o raspodjeli i obračunu troškova toplinske energije.

– Pravilnik bi trebao ići u dva smjera. Kao prvo, omogućiti suvlasnicima da oda-

beru model obračuna koji im najbolje odgovara, pod uvjetom da imaju za to stopototnu suglasnost, a svima ostalima omogućiti pravičan obračun, u skladu sa stvarnom potrošnjom, kazao je Križanec, najavivši i javnu raspravu na temu centralnog grijanja, kao i pokretanje edukativnog priloga za korisnike koji će biti emitiran na Kanalu Ri.

– Želimo dovesti sustav u situaciju da ovaj naš slogan Pravična tarifa – zadovoljan korisnik, zaista zaživi, rekao je Križanec.

M. GLAVAN

## KORZO ■ TJEDAN SIGURNOSTI CESTOVNOG PROMETA

# Čuvajmo dječje živote

**RIJEKA** » Tjedan sigurnosti cestovnog prometa koji je ove godine posvećen zaštiti djece u prometu obilježen je na Korzu prezentacijom HAK-ovog nacionalnog programa »Čuvajmo dječje živote«. Uz HAK-ovu prezentaciju u sklopu koje su građani svojim potpisima mogli izraziti potporu nastojanjima da se smanji broj ozljeđene i smrtno stradale djece u prometu, predstavljene su i edukativne brošure Nastavnog zavoda za javno zdravstvo, s brojnim savjetima o prevenciji ozljeđivanja male djece, kao i vozilo Hitne medicinske pomoći.

Za polaznike dječjeg vrtića Mavrica isto-



S preventivno-edukativne akcije na Korzu

dobno je u prostorima MUP-a organizirano upoznavanje s osnovama sigurnog ponašanja u prometu. (M. Gl.)

## PGŽ SKUP RAVNATELJA ŽUPANIJSKIH ZAVODA

# Aktualno upravljanje obalnim područjem

**RIJEKA** » Ravnatelje županijskih zavoda za prostorno uređenje iz cijele Hrvatske primio je župan Zlatko Komadina sa suradnicima. Nakon primanja, ravnatelji su u sjedištu Županije, održali susret na aktualnu temu upravljanja obalnim područjem. Guest uvodničar bio je prof. dr. Nenad Starc iz Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. Dr. Starc sudionik je u izradi Strategije upravljanja morskim okolišem i obalnim područjem Republike Hrvatske.

Susretom ravnatelja svih hrvatskih županijskih zavoda za prostorno uređenje, završen je dvodnevni program obilježavanja 30. obljetnice uspješnog djelovanja Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, održan pod motom »Prvih 30«. Na središnjoj svečanosti u Mramornoj dvorani Guvernerove palače promovirana je monografija i zbornik radova u povodu ovog jubileja županijskog Zavoda. Radovi iz zbornika posluzili su kao podloga za raspravu na stručnom skupu »Prostorno planiranje kao čimbenik razvoja u županijama«, što ga je Zavod organizirao u suradnji s Arhitektonskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji. (A. P.)



Ravnatelje svih zavoda primio je župan Komadina

Svim našim građanima  
čestitamo  
*Dan pobjede nad fašizmom*



GRAD RIJEKA

